Приложение 8

Результат проектной работы может представлять собой составной документ,  т. е. включать различные объекты: рисунок, текст, диаграмму, интервал ячеек, звуковой файл, видеоклип. Например, в документ Word может быть внедрена таблица Excel, слайд презентации, выборка из базы данных.
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Схема формирования составного документа

Конспект урока с использованием элементов проектного метода.

Тема: «Мой славный град Гороховец»

Профиль: технический

Класс: 11

Тип: зачетная работа по теме “Графический редактор. Совместная работа с графическим и текстовым редактором”
Вид урока: самостоятельная практическая работа.

Форма: индивидуальная и групповая работа

Цели урока:

- образовательная: проверить уровень усвоения темы и выявить разделы, которые недостаточно хорошо усвоены с целью дальнейшей корректировки поурочного плана; умение работать в многозадачной среде ОС Windows.

- развивающая: развитие операционно-контрольных умений, умения планировать, оценивать результаты выполненных действий, действовать самостоятельно; умения выбирать и систематизировать информацию, формировать текст собственного документа.

- воспитательная: воспитание добросовестного отношения к труду, самостоятельности, уверенности в своих силах; умение оценивать свой и чужой труд; овладение проектным методом мышления.

расширение кругозора: знаний по истории родного края.
Продукт: информационный буклет по истории и достопримечательностям города.
Оборудование: графический редактор Adobe Photoshop, 

                              текстовый редактор MS Word,

                              набор фотографий г. Гороховца.
Отличие данного урока  в профильном классе от общеобразовательного:

- подготовка к уроку осуществлялась самостоятельно каждым учеником через поиск, анализ и систематизацию информации с использованием ИКТ;

- тема урока раскрыта в форме индивидуальных или групповых работ;

- в ходе проектных работ разработан продукт «буклет по истории города».
Ход урока.

Данный урок – это первый час из 4-х часов проектной работы. Проектная работа заключается в создании буклета на одну из тем, выбранную учащимся. Требования к буклету: 1. титульный лист должен содержать коллаж по теме, оформленный с помощью графического редактора Photoshop. 2. историческая справка по теме (работа с дополнительной литературой) 3. желательно интервью по теме (не менее 5-и вопросов)
1. Оргмомент 

2. Подготовка к восприятию задания.

- разобрать, что означает понятие «коллаж».

         Коллаж – художественная техника, в которой может быть исполнено то или иное изображение, особенностью которой является составление целого изображения из ряда отдельных фрагментов других изображений. На основной фон накладываются различные кусочки и сюжеты, вырезанные из других картин, или созданные с нуля.

          Для этого используются системы векторной и растровой графики. В основе создания цифрового коллажа – работа со слоями. В процессе создания коллажа могут применяться различные типы наложения и смешивания.

- Выбрать индивидуальную тему коллажа. Например, «Музеи города Гороховца», «Монастыри, храмы, церкви», «Зоны отдыха», ...

- Оформление коллажа, выбор фонового рисунка учителем не ограничивается – это творческая работа ученика.
3. Выполнение задания на ПК

4. Подведение итогов и комментарии.

На следующих уроках дети приступают к оформлению буклета в текстовом редакторе.

Приведу примеры наиболее удачных работ учащихся.
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